СОВЕТ
НОВОИШЛИНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ДРОЖЖАНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
ЧҮПРӘЛЕ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
ЯҢА ИШЛЕ АВЫЛ
ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

с.Новые Ишли

РЕШЕНИЕ

KAPAP

25 февраля 2021 года

Nº6/2

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Новоишлинском сельском поселении Дрожжановского муниципального районе Республики Татарстан

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26 декабря 2020 года № 96-3РТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О государственной гражданской службе Республики Татарстан» и «Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе», руководствуясь Уставом Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, Совет Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Новоишлинском сельском поселении Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 26.02.2020 № 54/1 (в редакции от 02.06.2020 № 58/1, 13.11.2020 № 3/2), следующие изменения:
- **в пункте 22 статьи 6** после слов «трудовую книжку» дополнить словами «(при наличии)»;

подпункт 4 пункта 3 статьи 13 после слов «трудовую книжку» дополнить словами «и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке»;

подпункт 4 пункта 2 статьи 20 изложить в следующей новой редакции:

- «4) ведение трудовых книжек муниципальных служащих (при наличии), формирование сведений о трудовой деятельности за период прохождения муниципальной службы муниципальными служащими и представление указанных сведений в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации;».
- 2. Разместить настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и на сайте Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

3. Настоящее решение вступает в силу в день официального опубликования, за исключением положений, вступающих в силу в иные сроки, установленные действующим законодательством.

Глава Новоишлинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

Р.У.Мухаметзянов